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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

v d 600.0 
 3.6

 ; h d 1000.0 ; g d 9.8 ; 

166.67
1000.00

9.80
In orizzontale l'oggetto sganciato dall'aereo si muovera` di moto uniforme; lungo la verticale
si muovera` di moto uniformemente accelerato.

Il tempo di caduta sara` pari a :

eq d h = 1
2
$g$t2

1000.00 = 4.90 t2

sol d solve eq, t
K14.29, 14.29

t d sol 2
14.29

Nello stesso tempo t l'oggetto avra` percorso uno spazio orizzontale pari a :



(5)(5)

(7)(7)

(6)(6)

x d v$t
2380.95

Pertanto l'angolo sotto cui un usservatore in P vedra` l'aereo all'atto dello sgancio sara` :

θ d arctan h
x

$
180.0
π

71.57
π

evalf θ
22.78

ovvero  22.7 gradi .


